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Η εορτή του Αγίου Πνεύματος στην Ι. Μ. 
Αιτωλοακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με λαμπρότητα και με αθρόα συμμετοχή πιστών εορτάστηκε η 
εορτή του Αγίου Πνεύματος στους πανηγυρίζοντες Ενοριακούς 
Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
την Δευτέρα 24 Ιουνίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε στην πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία στον ιστορικό Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος Αγρινίου.

Στο πλαίσιο της ετήσιας πανήγυρης της Ενορίας μεταφέρθηκε και τέθηκε προς 
προσκύνηση και αγιασμό των πιστών, από την περασμένη Κυριακή 16 Ιουνίου 2024, 
η χαριτόβρυτος δεξιά χείρ του εν αγίοις πατρός ημών Σπυρίδωνος, Επισκόπου 
Τριμυθούντος, από την Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων.
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Τον θείο λόγο, κατά την Θεία Λειτουργία, κήρυξε ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Μπογδάνος, εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας.

Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, κατά την απόλυση της 
Θείας Λειτουργίας, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Χθες, Πεντηκοστή εορτάσαμε, 
σήμερα την Αγία Τριάδα τιμούμε. Χθες εν υπερώω τόπω κατήλθε το Πνεύμα το 
Άγιο και ανέδειξε τους αγραμμάτους σε πανσόφους. Σήμερα το Πανάγιο Πνεύμα εν 
υπερώω τόπω κατήλθε και μετέβαλε τον άρτο και τον οίνο σε Σώμα και Αίμα 
Χριστού. Χθες εορτάσαμε την κάθοδο του Παναγίου Πνεύματος και μάλιστα με ήχο 
βιαίας πνοής, σήμερα αισθανόμαστε την είσοδο του Παναγίου Πνεύματος ως αύρα 
μυστική μέσα στις καρδιές μας».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Αρχιμ. Νεκτάριο Τριάντη, Προϊστάμενο του 
Ιερού Ναού, τους ευλαβεστάτους Ιερείς, π. Κωνσταντίνο Σουλιώτη και π. Νεκτάριο 
Καττή, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, τις κυρίες της Φιλοπτώχου Διακονίας, τους 
Ιεροψάλτες και όλα τα στελέχη της Ενορίας για την άρτια και οργανωμένη 
πανήγυρη που προετοίμασαν επί ένα δεκαήμερο.
Ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τους Ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας και τον 
Εκκλησιαστικό Επίτροπο του Ιερού Προσκυνήματος του Αγίου Σπυρίδωνος για την 
μεταφορά της Τιμίας Χειρός του Αγίου και ιδιαιτέρως τον π. Γεώργιο Μπογδάνο 
για την διακονία του θείο λόγου κατά την Θεία Λειτουργία.



Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας και τον 
ευχαρίστησε λέγοντας: «Θέλω και από της θέσεως αυτής, πάλιν και πολλάκις να 
ευχαριστήσω τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων 
Νήσων κ. Νεκτάριο, γιατί με την κανονική του άδεια και ευλογία μεταφέρθηκε το 
ιερό θησαύρισμα από τον Πανίερο Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος 
Κερκύρας εδώ στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Αγρινίου».

Τέλος, ευχήθηκε στους πιστούς που συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία: «να 
επιθυμείτε, να λαχταράτε και να εργάζεστε πνευματικά για την έλευση του 
Παναγίου Πνεύματος στη ζωή σας. Να ποθείτε την έλευση του Παρακλήτου. Να 



επιθυμείτε σφόδρα να σας ζωοποιήσει, να σας καταστήσει ναούς Του και να σας 
τελειώσει, διότι ο άνθρωπος, μόνο όταν γίνει ένας έμψυχος ναός του Παναγίου 
Πνεύματος μπορεί να ολοκληρώσει την προοπτική του, που είναι να λάβει ζωή και 
περισσόν ζωής και να καλλιεργήσει τα χαρίσματα, που του προσέφερε ο Άγιος 
Θεός και με τον τρόπο αυτό να κοσμεί την Εκκλησία, να διακονεί την κοινωνία, να 
προσφέρει στο συνάνθρωπο, αλλά και να προγεύεται την μεγίστη χαρά και την 
ολοκλήρωση την πνευματική, που δεν είναι άλλη από την απόλαυση των αιωνίων 
αγαθών στην επουράνιο Βασιλεία του Θεού και Πατρός».
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